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Oosórnop délelőtt kflloiroonaíon élteik 
Debrecenbe Imréd; Béla miniszterelnök és kísérete
Országos érdeklődés a Vasárnapi gazda nagygyűlés 

iráijt Több n)ii)t barn)ii)Qezer grober 
Vesz részt a 6azdai)apoi)

A vasárnapi gazdanagygyülés 
iránt óriási érdeklődés nyilvánul 
meg az egész országban. Vitéz 
Imrédy Béla miniszterelnök ugya­
nis a vidéken először Debrecenben 
fogja kifejteni gazdasági program­
ját és célkitűzéseit. A nagyerdői 
Stadionban rendezik meg a nagy­
szabású gazdanapot, amelyre ed­
dig az ország minden részéből tör­
téntek jelentkezések. Előrelátható­
lag több mint harmincezer ember 
vesz részt a Tiszántúl eme nagy­
szabású gazdaünnepségén, ehhez 
hasonló tömeges megmozdulás ez- 
ideig még nem történt Debrecei­
ben.

Vitéz Imrédy Béla miniszterel­

nök vasárnap délelőtt 9 órakor ér 
kezik meg Debrecenbe kiilönvona- 
ton. Kíséretében lesznek a kabi­
net tagjai, számos felsőházi tag, 
országgyűlési kedviselő. A pálya 
udvarra érkező miniszterelnököt és 
kíséretét Lossonczy István főis­
pán fogadja, a fogadáson meg je 
lennek: dr. Rásó István alispán, 
dr. Kölcsey Sándor polgármester, 
a társadalmi egyesületek és in­
tézmények küldöttségé. A minisz­
terelnök ez ünnepélyes rogadtatás 
után a Vármegyeházára hajttat, 
ahol a főispán vendége lesz.

A gazdanagygyülés délelőtt 10 
órakor veszi kezdetét, amelyre a 
miniszterelnök a város ötösfoga­

tán érkezik meg. A gazdanagy­
gyülés programra szerint fog le­
zajlani.

A Tiszántúl társadalma őszinte 
szeretettel fogadja Imrédy Béla 
miniszterelnököt s ennek a szere­
tetnek a Stadionban fog kifejezést 
adni. A környező városokból fal­
vakból és vármegyékből tízezrek 
jönnek Debrecenbe,hogy a nagy al­
földi metropoliszban hallgathassák 
meg a miniszterelnök országos je­
lentőségű beszédét.

A stadion! ünnepségre a Nem­
zeti Egység Pártja jegyeket ad ki 
a fenntartott helyesre, amelyek a 
Párt irodájában vehetők át.

Elseperte az árvíz minden vonalon
a japán ofíenzivát

A Jangce folyó megáradt és el­
borította az északi és déli partvi­
déket Taihu körül, ahol a japánok 
Hankau ellen irányuló hadműve­
letének a súlypontja van. Az ár, 
amely elborította az egész vidéket 
rohamosan növekszik. A kínaiak 
a magasan fekvő dombvidékén 
erősen tartják hadállásaikat.

A japánok előrenyomulása ezen 
a szakaszon úgyszólván lehetetlen. 
A kínaiak meg vannak győződve 
arról, hogy „árvi,z tábornok“ meg­
mentette Hankaut, kina ideiglenes 
fővárosát, mert ez meghiusitot 
ta nagyobbmóretü japán hadrnü 
veleteket.

A tokiói Asahi Simbun cimü 
lap jelentése szerint a császár eí- 
nöklésóvcl a kormány tagjai érte 
kezlelre gyűltek össze. Az érte­
kezleten újból megállapították Ja 
pán elvi álláspontját Kínával szem­
ben. ami abban összegezhető, hogy 
Japán nem hajlandó tárgyalni 
^sangkajsek kormányával.

Politikai körökben ezzel kapcso­
latban kijelentik, hogy Japán ma- 
Rátartását Kínával szemben az 
dönti el, vájjon Csankájsek kor 
mányon marad e vagy nem. Mind­
ig» mig Csangkájsek hivatalá- 
baa marad, Japán visszautasít

bsn azt célozzák, hogy a szigorú 
takarékosság elvét érvényesítsék 
a gazdasági erőforrások felhaszná­
lásában és csökkentsék azelsőren- 
dü szükségleti cikkek, valamint a 
fémek fogyasztását.

minden béketárgyalást,

A minisztertanács után közölték, 
hogy végrehajtják az ország álta 
lános módosítására vonatkozó prog­
ramot. A rendszabályok elsősor
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Súlyos ellentétek merítitek jei 
a cseh kormányban

A Matin prágai értesülése sze­
rint a kissebbségi tárgyalások so­
rán súlyos ellentétek táxiadtak 
Hodzsa miniszterelnök és a mér­
sékelt pártok messzemenő enged j 
ményeket javasolnak, addig a bal­
oldali és u szélsőjobboldali pártok 
élesen ellenzik az engedményeket.

A Prager Tagbiatt jelentése sze­
rint csütörtökön tájékoztató meg­
beszélés volt a miniszteri bizott­
ság és a szudétauémet párt ötta­
gú küldöttsége között a nemzeti­
ségi statútumról és nyelvtörvény­
ről.

A francia fővárosban ismét Be­
nes csehszlovák köztársasági el­

nök lemondására vonatkozó hírek 
keringenek.

A Le Matin értesülései szerint 
Csehszlovákia belső helyzetének 
bizonytalansága s a:, a lázas han­
gulat, amely az egész országban 
erőt vett, alighanem a kormány 
összetételének módosítását fogja 
eredményezni.

Benes — mint mondják — in­
kább lemond a hatalomról, sem­
hogy hozzájáruljon a jelenlegi u- 
ralmi rendszer és az alkotmány 
bizonyos módosításához, amit pe­
dig elkerülhetetlenné tesz a ki­
sebbségi kérdés kielégítő rendezé­
se.

—
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Repülőkatasztrófa 
áldozata lett öt 
francia tiszt

Beaumont la Ronce közelében 
az éjszaka lezuhant egy katonai 
repülőgép,

A szerencsétlenül járt repülő­
gépen 7 személy volt, még pedig 
a légügyi minisztérium vezérkará­
nak öt tisztje, egy rádiós altiszt 
és egy műszaki altiszt. A szeren­
csétlenség éjjel két óra tájban 
Tourstól északra mintegy harminc 
kilométernyire történt. A repülő­
gép a párizs melletti Villacoublay- 
ból jött, Toursban megújította 
benzinkészletét, majd ismét visz* 
szafordult állomáshelyére.

Idáig négy holttestet szabadí­
tottak ki a repülőgép elszenese­
dett roncsai közül. A holttestek 
derekára erősítve megtalálták az 
ejtőernyőket, melyek azonban csak 
félig nyíltak ki.

Az ernyők valószínűleg azért 
nem nyíltak ki egészen, mert a 
repülőgép alacsonyan repült és 
csak kis távolság választotta el a 
földtől.

A szerencsátlenség oka egyelő­
re ismeretlen. A parasztok, akik 
szemtanúi voltak a szerencsétlen­
ségnek, a:t mondják, hegy a re­
pülőgép teljes sebességgel halad­
va felrobbant.

Amikor kevéssel előbb a repü­
lőgép üzemanyagot vett fel Tou- 
rusban, a repülők azt mondják, 
hogy jövet minden simán ment. 
Amikor a gép^ újra felszállt, hogy 
visszatérjen Villacoublayba, nem 
éreztek semmiféle rendelleneséget.

Guy la Chambre légügyi mi­
niszter csütörtökön délelőtt Bous- 
cat tábornok kíséretében repülőgé­
pen Toursba érkezett, hogy lerója 
kegyeletének adójat a légi szeren­
csétlenség áldozatai iránt.

jficghalt az angol 
királyné anyja

Strathmore grófné, Erzsébet an­
gol királnyé édesanyja hajnali két 
órakor londoni lakásán meghalt. 
A király és a királyné a grófnő 
betegágyánál volt, amikor a halál 
bekövetkezett.

Már csütörtök reggel eszmecse­
re indult meg Párizs és London 
között. Eddig még nem történt 
semmiféle döntés, de általában azt 
hiszik, hogy az angol király pá­
rizsi látogatása semmiesetre sem 
marad el, Bizonytalan, vájjon a 
királyné elkíséri-9 férjét útjára,
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Ax olaszországi Sala Dora 
mul lot ti Sorosban a vizmüvek épí­
tésénél egy bomba idő előtt iel- 
robbant. A romok hat munkást 
maguk alá temettek, kettő közü­
lök meghalt. A másik négy mun­
kás állapota igen súlyos.

*

Trevisoi jelentés szerint a vá­
ros repülőterén történt repülősze­
rencsétlenség alkalmával Virgilio 
Appiani. a trevisoi repülőegyesü­
let elnöke életet vesztette. Meg­
halt Bozzili titkár is. Appiani már 
a világháborúban többször kitün­
tette megát mint kiváló repülő.

*

Az Agkia Varvara (Szent 
Borbála) gorög teherszállító hajó 
a viharos északi szélben az ones 
santi szirteken hajótörést szenve­
dett, A hajó Durbanból 3000 ton­
na vasércet szállított Belgiumba. 
A legénység 30 tagját megmen­
tették.

*

Hollandia indiai gyarmatain 
ismét forradalmi mozgolódás ta­
pasztalható. A forradalmármozga- 5 
lomjhátterében szovjet ügynökök ál- 1
lanak.

*

Codreanut, a Vasgárda vezé­
rét az ellene hozott ítélet törvény­
erőre emelkedése után most a ji- 
lavai katonai fogházból egy sóbá­
nyába vitték, ahol a legnehezebb 
kényszermunkát kell végeznie.

*

Bázelben két szomszédos ház 
ban véres családi tragédia játszó­
dott le1 Az egyik házban egy fia­
talember egyonlőtte apósát és an­
nak kilenc éves fiát, majd öngyil­
kossági Kísérletet követett el. A 
másikban egy férfi heves szóvál­
tás után agyonlőtte elváltán élő 
feleségét, azután revolverlövések­
kel súlyosan megsebezte magát.*

Henderson angol munkáspárti 
képviselő törvényjavaslatot nyúj­
tott be az akóházban, amelyben 
azt indítványozza, hogy Hailé Sze 
lassziének az angol törvényhozás 
területén biztosítsák az Abesszinia 
császára cimet.

Moscicki lengyel köztársasági 
elnök szerdán délután feleségével 
Varsóból hathetes üdülésre Lau- 
ranába utazott.
IOIOIOIOIOIOIOIOIC

HA HIRDETŐKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.

vígszínház mozgo

Rendőrautók száguldanak 
a határok felé.

Hagy riadd
jtía utoljára!

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Angol kölcsönt kapnak 
a középeurópai államok

A Daily Express bites ülése sze­
rint gróf Volpi olasz pénzügymi­
niszter nemrég Londonban járt, — 
Ha a Cityben folyó tárgyalások 
sikerrel járnak, Olaszország bősé­
ges hitelt kap Angliában.

Ezzel egyidejűleg fontos lépések

Teleky Pál gróf kultuszminisz­
ter körrendeletét intézett a tanfel­
ügyelőkhöz, amelyben felhívja a 
figyelmet arra, hogy a tanuló 
mindaddig az iskola fegyelmi ha­
tósága alá tartozik, amíg gimná­
ziumi tanulmányokat folytat. Ilyen 
értelemben tehát a nyári szünidő 
folyamán is felügyeletet gyakorol 
a tanintézet a tanulók magatartá­
sára. A kultuszminiszter felhívást

Mussolini azzal a tervvel foglal­
kozik, hogy 10 000 olsoz önkén-' 
test haladéktalanul elszállittaí Spa 
nyolországból, hogy ezzel bebizo­
nyítsa hűséges ragaszkodásai az 
angol—olasz barátsági egyezmény 
her. Graziam tábornok nem, ég 
Spanyolországban járt, ahol ta­
nácskozott az olasz önkéntesek ve­
zetőivel. Graziani azt jelentette, 
ho^y az olasz gyalogság — noha 
mindig az első vonalban harcolt 
— többé nem döntő eleme a há­
borúnak. Franconak már elég jól 
kiképzett csapatai vannak és pó­
tolhatja az olaszokat.

Az ukrajnai nemzeti mozgalom 
valóságos forradalmi méreteket öl­
tött.

A Matin moszkvai jelentése sze­
rint a szovjethatóságok letartóz­
tatták az ukrán köztársaság volt 
közoktatásügyi népbiztosát sok 
munkatársával együtt. A volt nép­
biztost Kievben törvényszék elé 
állították. Valamennyieket nemze­
ti mozgalomban való részvétellel 
vádolják.

várhatók, amelyeknek célja angol 
gazdasági segítség nyújtása a kö­
zépeurópai ős balkáni államoknak.

Általában hangoztatják, hogy a 
kishatalmak időszerű megsegítése 
Európa általános megszilárdítását 
mozdítja elő.

intézett az illetékes tanügyi veze­
tőkhöz, hogy haladéktalanul intéz­
kedjenek arról, hogy minden nép , 
közép-, középfokú , és szakiskola 
igazgatója bízzon meg a tanári tes­
tület közül többeket a tanulók 
magaviseletének szünidei ellenőr­
zésével. A tanulók súlyosabb vét­
ségeit fegyelmi eljárás során kell 
elbírálni.

Másrészt Londonból ezt jelen­
tették, hogy mégha haladéktalanul 
meg is kezdik az önkéntesek ha­
zaszállítását az angol terv alap 
ján, alig lehelne jelentékenyebb 
haladást elérni az ősz vége, vagy 
a tél kezdete előtt, ami feltartat­
ná az angol—olasz barátsági egyez­
mény élétbeléptetésót. Mussolini 
mindenképpen kerülni akarja a 
késedelmet, mert úgy gondolko­
zik, hogy amig nincs érvényben 
az egyezmény, addig nyitva áll az 
ut a kellemetlen európai megle­
petések előtt, tekintettel a nagyon 
zavaros helyzetre,

Moszkvai külképviseleti körök­
ben úgy tudják, hogy a GPU le­
tartóztatta a baskár köztársaság 
kommunista pártjának több tagját.

Minszki távirat szerint a szov­
jethatóságok fogságba vetették 
Napalevicset. Fehér-Szovjetorosz- 
ország köztársasági elnökei. Na­
palevicset 1937 ben nevezték ki 
köztársasági elnökké, A köztársa­
sági elnök Sztálin fiatal gárdájá- 
jának tagja volt.

Az ipartestület elnöksége ezúton 
is felkéri az iparosságot, hogy a 
nagygyűlésen való együttes rész­
vétel céljából vasárnap délelőtt 
fóitiz óráig a Tikáv. II, sz. csar­
noka előtt gyülekezzenek, hogy a 
Stúdiómba, a részékre fenntartott 
helyre együttesen vonulhassanak 
fel.
BOBCDBCDSCOSaiCDSCDBCDBC

Tűz
Tegnap a késő délutáni órák­

ban tűz volt a Tisza internátus­
bán. A tüzet a gyorsforraló láng­
ja okozta s a tűzoltók helyszínre 
érkezésük után rövid időn belül 
eloltották. A kár nem nagy, a 
szoba berendezése égett el csak.
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A Nézeti Bai)k 
közgyűlése

Á Nemzeti Bank csütörtökön 
délután közgyűlést tartott. A köz­
gyűlés a főtanács alapszabálymó- 
dositására és kiegészítésére vonat­
kozó előterjesztését teljes egészé­
ben elfogadta.

Nagysikerű
oltószer

Waldmann és Köbe tanároknak 
Hreufsvald közelében levő Riems 
szigeti állami kutatóintézetben si­
került száj és körömfájás elleni 
oltószérumot előállítania. Az oltó­
anyaggal beoltott állatok az oltás 
után legalább három hónapig, va­
lószínűleg azonban még hosszabb 
idig védve vannak a kórtól.

A birodalmi miniszter rendele­
tére a védőoltást nagyszabású kí­
sérlet keretében mintegy 50.000 
szarvasmarhán és néhány ezer 
birkán próbálták ki. A kísérletek 
kitűnő eredménnyel végződtek.

Hirdetmény
A hortobágyi nyári (hidi) or­

szágos állatvásár folyó évi junius 
hó 28 án kedden a hortobágyi va­
súti állomás közelében, a horto­
bágyi csárda előtti vásártéren lesz 
megtartva.

Ezen az országos állatvásáron 
kedvező alkalom kínálkozik a ma­
gyar fajta üszők, tehenek, tinók 
és jármos ökrök, továbbá Nónius 
fajta igás és növendék lovak, ma­
gyar racka juhok, valamint ma­
gyar fésűs birkáknak úgy tenyész­
tési, mint levágás céljára történő 
beszerzésére.

A hortobágyi vásár napján a 
város belső területén levő állat­
vásártéren tartani szokott heti ló 
és szarvasmarhavásár elmarad. A 
hortobágyi állatvásárral kapcso­
latban kirakó ipari vásár is lesz,
<xxxxxk><><><><x><x>o<><xxxx>o<x><x>
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Az iparosság testületileg 
vesz részt a vasárnapi 

gazdanagygyűiésen

szozoBoeoeoiioeoeoeoecDecDeoeozcDZoeozoic

fiz iskolai szünetben is ellenőrzik 
a tanulók magatartását

Spanyolországból Olaszország
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Forradalmi méreteket öltött a
oemzetí mozgalom Ukrajoábai)

A Debrecen és Vidéke Ipartes­
tület elöljáróságának határozata 
folytán a helybeli iparosság tes­
tületileg fog résztvenni a vasárnap 
tartandó gazdanapon.

A résztvevő iparosok a Tikáv. 
TI. számú csarnoka előtt fognak 
gyülekezni, majd feltiz órakor 
együttesen fognak felvonulni a 
Stadionba a részükre fenntartott

helyre, hogy meghallgassák vitéz 
Imrédy Béla dr. miniszterelnök 
beszédét, aki miniszterelnöksége 
óta először fogja ilyen nagyszabá­
sú formában és úgy helyi, mint 
országos viszonylatban nagyszabá­
sú keretek között ismertetni azt a 
munkát, amelyet a kormány maga 
elé tűzött, kitérve az iparosvonat- 
kozásu kérdésekre is.

Helyesbítés
Lapunk tegnapi számában vezo- 

tőhelyen közölt főispánt székfog­
laló beszédnek a magya ság ve- 
zérszerepórc vonatkozó része igy 
hangzott el: —„Sziklaszilárd bit­
tel bízom ennek a nemzetnek fel­
támadásában, Duna és Tisza völ­
gyében való elhivatottságában,“-*



SumißotoMal 
a debreceni

Érdekes és praktikus újítást ve­
zettek be tegnap óta a debreceni 
rendőrkapitányságon. Tudvalevő­
leg eddig hosszú karddal és pisz- 
lojjal voltfelfegyverezve a rendőrség 
Ez a felszerelés ma már nemfelel 
mega köve élményeknek s mint is­
meretes, a fővárosban már régeb­
ben be is vezették a rövid kardot, 
mely mellé gumibotot akasztottak,

A debreceni rendőrkapitányság 
kérelmére az államrendőrség most 
rövid kardot és gumibotokat bo­
csátott a debreceni rendőrök ren­
delkezésére. A szállítmány tegnap 
reggel érkezett meg és azt azonnal 
ki is osztották, úgyhogy a déli 
őrségváltáskor már rövid karddal 
pisztollyal és gumibotokkal felsze­
relve jöttek ki az őrszemek a 
posztra.

Az uj felszereléssel kapcsolat­
ban kérdést intéztünk az egyik

szereltéit fel 
rendőrséget
rendőrőrszemhez, hogy mit szól a 
dologhoz.

— Sokkal jobb ez a rövid kard 
kérem — mondotta az erős nap­
sütésben izzadó derék rendőr — 
először is az uj felszerelés jóval 
könnyebb, mint a régi volt, azon­
kívül nem akadályozza az embert 
annyira a gyors mozgásban. A 
gumibot igen kitűnő találmány és 
bizony nagy szükség volt már er­
re, mert gyorsabban és veszélyte- 
lenebbül, de hathatósabban lehet 
használni mint a kardot.

Amint ebből a nyilatkozaból ki­
tűnik az elsőszámú érdekelt, az 
őrszem, nagy elismeréssel beszél 
a gumibotról. Vájjon az illető, 
akin először kipróbálják ezen ta­
lálmány nagyszerűségét, mit fog 
nyilatkozni a gumibot előnyeiről, 
és gyakorlati hasznáról ?

ooooooooooooooooooo<xx>ooo<xxxxxxxxxxxxxxxxxxx>oooo<xxxx>

Rablótámadás egy 
nyíregyházi leányintézetben

Csütörtökön éjszaka egy és két 
óra között álarcos revolvores ban­
dita hatolt be a nyíregyházai le­
ány Kálvineum épületébe és Je- 
ney István gondnoktól az igazga­
tói szoba kulcsát követelte. A 
gondnok szembeszállt a rablóval, 
aki ekkor revolverének agyával

Jeney Szabit fejbesujtotta, majd 
láltva hogy rablási szándékát nem 
sikerül végrehajtani, elmenekült.

Jeney Szabót a nyíregyházi, Er­
zsébet kórházba szállították. Álla­
pota súlyos. Az álarcos rabló kéz- 
rekéritésére erélyes nyomozás in­
dult.

<>>c><x><x>oooo<xk><><>o<><><><x>o<>oo<><x>o<><xx><x>o<o«xxx><>o<xxx><>o<><xx>

Minisztertanács volt 
tegnap este

Fontos minisztertanácsra ültek 
ősze csütörtökön délután 5 órakor 
a kormány tagjai. Imrády Béla 
miniszterelnök elnökölt és megje­
lent a minisztertanácson a kor­
mány valamennyi tagja. Napiren­
den a folyó ügyek mellett a tiszt­
viselő előléptetések és kinevezések 
szerepeltek. — Ezenkívül Mikecz 
Ödön igazságügy miniszter több —

a zsidótörvény végrehajtására vo­
natkozó — rendeletet ismertetett.

A minisztertanács végül letár­
gyalta a sajtórendészeti törvény 
végrehajtási rendeletét.

Egyébként Reményi Schneller I 
Lajos pénzügyminiszter péteken 
reggel beterjeszti a Nemzeti Bank 
alapszabály módosításáról szóló 
törvényjavaslatot.

3loioioioioioioioioioioioioio«oaaioic

Autószerencsétlenség egy 
halottal és őt sebesülttel
Szerdán délután Szikszóról Mis­

kolc felé gyakorlatról hazatérő ka­
tonák tehergépkocsija felfutott egy 
kőrakásra és feiboiuit. Egy őrve 
zető meghalt, két honvéd súlyo­
san, három pedig könnyebben 
megsebesült. A vizsgálat megái 
^■oeoeoeoeoecdeoeoeoeoeoeoeoeoioeoeoec

lapította, hogy a gépkocsi vezető­
je egy szembejövő személygépko­
csi nyomán felszálló porfelhő mi­
att vesztette ei látó és tájékozódó 
képességét, így futott fel a kocsi 
az ut szélén lévő kőrakásra.

In>r<dy n)ii)iSztereli)ök táviratilag 
üdvözölt* LoSSooczy főispánt

A főispán! installációs közgyű­
lés befejeztével — lapunk zárta 
után — Lossor.czy István főispán 
küldöttségeket fogadott, majd a 
diszebéden vett részt az Arany 
Bikában. Az első pohá.’kcszöntőt 
a főispán mondotta a kormányzó­

ra, ezután Zöld József h. polgár 
mester nagyszabású beszédében 
üdvözölte a főispánt Debrecen vá­
ros közönsége nevében. Több ér 
tékes pohárköszöntő hangzott el 
még s a közebéd lelkes hangú 
latban ért véget.

Lossonczy István választókerü­
letében — mint értesülünk — a 
képviselőválasztást julius 10 én 
tartják meg s minden jel arra 
vall, hogy vitéz Rátz Jenő honvé­
delmi minisztert egyhangúlag fog­
ják megválasztani az akádszalóki

választókerületben
Vitéz Imréd, Béla minszterel- 

nok a főispán beiktat*«» alkalmá­
ból szívélyes hangú táviratban 
üdvözölte Lossonczy István főis­
pánt s működéséhez teljes sikert 
kíván.

o<x>o<xxx>oo<x><><x><><><xx>o<>o<><>c><><><x>o<><>ooooo<>^><r>o>o<><>o<><>ooc-oo
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Hirdetmény a Homokkerti ^
autóbuszjáratok indításának 

kérelmezéséről
A 1930: XVI. te. 10. §-a értel­

mében közlöm a város érdekelt 
lakosságával, hogy a Debreceni 
Helyi Vasút Rt,-a várossal történt 
megállapodás alapján a Petőfi tér­
től a vasúti felüljárón és a Szabó 
Kálmán utcán át a Galamb utcáig 
és vissza napi járattal autóbusz 
járatok üzembehelyezésére kért 
engedélyt.

A fenti kérelem ügyében a nyil­
vános tárgyalást f. évi junius hó 
27 napjának d. e. 10 órájára az 
elsőfokú közigazgatási hatóság 
Kossuth u. 20. fsz. 27. sz, a. hi­
vatali helyiségébe és ezt követőleg 
a helyszínre tűztem ki.

A tárgyalás nyilvános, azon ér­
dekeltek megjelenhetnek és esetle­
ges kívánságaikat előadhatják.

Polgármester,
0OCK>0<>0<>0<><X><><><><X>0<><>0<><><><>0
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Á Kamara színház műsora:
Kedden este fél 9 órakor »Tök 

mag.“
Szerdán d, u. 4 órakor „Fruska.*
Szerdán este fél 9 órakor ,Tök­

mag.“
„Csütörtökön este fél 9 órakor 

„Onagysága két férje.“
Pénteken este fél 9 órakor ,Szi 

béria“.
Szombaton este fél 9 órakor „Vi­

rágzó asszony.“
Vasárnap délután 4 órakor „Egy 

pohár viz.“
Vasárnap este fél 9 órakor „Hó­

dítás,“
Hétfőn este fél 9 órakor „Bas- 

kircsev Mária. „
Kedden este kezdi meg vendég­

játékát a debreceni Csokonai-szin- 
bázban vitéz Bánky Róbert Ka­
maraegyüttese, a Tökmag cimü 
vígjátékkal, Á nagyszerű darab 
iránt máris hatalmas érdeklődés 
nyivánult még. Pénztárnyitás hét­
főn délelőtt 10 órakor.

Az ucca üdvöskéje.

Tegnap mutatta be a Hungária 
Shirley Temple tizedik jubiláris 
filmjét az „Ucca üdvöskéjét“. Bá­
jos meséjü kedves történet, mely­
ben természetesen a kis világsztá­

ré a vezetőszerep. A kis csoda­
gyermek ebben a darabban is bá­
mulatosan táncol énekel, és ját­
szik. Néhány stepp száma igazán 
szép és elsőrangú volt. A többi 
szereplők is méltóan egészítették 
ki az együttest. Jó kis film I

A kisérőmüsorként bemutatott 
Fox híradók és Sportfilmek fris­
sességükkel és érdékességükkel ki­
tűnő szórakozást nyújtottak,
o<>o<x><x><x><>o<x>oo<x>o<x><x>o<x>o

Pályázati hirdetmény.
Debrecen sz, kir. város Koroná­

zási ösztöndíj Alapítványa ürese­
désben lévő egyik művészeti ösz­
töndíjára pályázatot hirdetek.

Pályázhatnak olyan debreceni il­
letőségű müvésznövendékek, akik 
a budapesti képzőművészeti főis­
kolának rendes tanulói s kiváló e- 
lőmeneteleiket leckekönyvükkel és 
kifogástalan magaviseletüket pedig 
a Főiskola igazgatósága bizonyít­
ványával igazolják.

Az ösztöndíjat a város polgár- 
mestere a közművelődési bizottság 
meghallgatásával Ítéli oda. Az ősz 
töndijra egyszer felvett ösztöndí­
jas mindaddig rajta marad, mig a 
tanulmányait be nem fejezi, vagy 
hanyagsága miatt arra magát ér­
demtelenné nem teszi.

Az alapítványból kiadható ösz­
töndíj összegét, a törvényhatósági 
bizottság közgyűlése évenként, a 
költségvetés tárgyalása kapcsán ál­
lapítja meg. A f. évben e címen 
348 pengő adható ki, mely összeg­
ből két müvósznövendék részesül 
ösztöndíjban. Ezek egyike most a 
tanulmányait befejezte, minélfog­
va az egyik ösztöndijasi hely meg­
üresedett.

A pályázati kérelmek f. évi ok­
tóber hó 15 napjáig a polgármes­
teri iktatóhivatalba adandók be. A 
jelzett határidőn túl beadott, vagy 
kellőképpen fel nem szerelt kér­
vények figyelembe nem vétetnek.

A pályázati kérvényekhez csa­
tolni kell illetőségi bizonyítványt, 
az e'őmenetel igazolására lecke­
könyvet családi és vagyoni körül­
ményeket igazoló hatósági bizo­
nyítványt, és a kifogástalan ma­
gaviselet igazolására: Főiskolának 
igazgatói bizonyítványát.

1 HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN

Ma már utoljára:
Shirley Temple vidám filmje

fiz utca üdvöskéje
Kisérő műsor és Híradó. 

Előadások : 5, 7, 9 órakor

1. JEAN HARLOW utolsó 
filmje

SARATOGA
Partnerek : Clark Gable és 

Lionel Barrymore
2. STAN és PAN bohózata:

Cigánybecsület
Előadások : ü és 9 órától folyt.

Holnap :
„Falu rossza*

és „Vörös Pimpernel visszatér“
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Megrögzött székrekedésnél
és annak, mindenfele káros követ­
kezményeinél a gyomorbélcsator- 
nát reggel felkeléskor egy pohár 
természetes „Ferenc József“ áo- 
serüviz alaposan kitisztítja, az e- 
mésztést és az anyagcserét elő­
mozdítja. a vérkerinkést megélén­
kíti s kellemes közérzetet és foko­
zott életkedvet teremt. Kérdezze 
meg orvosát.

Fotócikkek, lemezek, filmek 
Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhetők 
a főutcán.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Pttrikl)^ SZENTANNA-U 5

Országos Vásárok
Junius 25-en szombaton : Bat 

tony a, Kiskundorozsma. Mindszent.
Junius 26-án Kisújszállás, (or­

szágos vásár) Nagykőrös.
Junius 27-én hétfőn Balatonti-

liti, B ittó iya. Csorna, Du'.opiítt.i, 
Erdőé-okonxi. 11 •jJuböszörraény, 
Júszladáuy, Kálóz, Karád, Kisko- 
márom, Komárom, Kórösladány, 
Mándok, Nagyb ’rki. Naryh rsány, 
Nova, Ozgfa, Pásztó. Bum, Sajó 
szentpéter, Sárosd, Szsbadszentpé” 
ter. Szászvár, Szekszárd. Tálya, 
Tiszacsege, Vrác

Jknias 28 kedd Battonya, Du- 
napataj, Geszt hely, Ilimesháza, 
(pót), Hortobágy, Kölesd, Kemes- 
hetós, Pásztó, Viíjszló, Vép

Kitűnő étvágya lesz, ha 
a nagyerdői strandfürdőt 

gyakran látogatja 1

Junius 25 én szombaton : 
í 2 és félórás előadások !

Taxigavallér
jj Főszereplőn: Szőke Szakái, Pet- 
j hes Sux.dor, 0. m Walburg, Hars 

Hűlt, Bella Lici, és Mirsa a cső 
I dagyerek.

Metropolitan
I Egy operaénekes kanerdrámájn, 
1 szerelme és dicsőséges révbejutása 
jj pi rtnere . Virginia Bruce

Elő ad á: ok: fél 7 és 9 órakor,

luiiiinumitiutimnuimmiutinitmmmmmímumm
Arádió minden nap 6'45-kor reggel tornát, utána ^glemez-müsor . majd étrend 

10.00, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 13 00, 1 20, 4 4o ts 10 JU 1U ö 
kSiötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállás)elentést 10 10 és - 40 ko. élei 

miszor-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Péntek
4.15 A rádió diákfélórája,
5 Beszkárt zenekar.
5.50 Sportközlemányek. 
ti.15 Barabás Emii előadása.
6.45 Längs féld Gézáné zongorázik.
7.10 Felolvasás.
7.40 A „Traviata“ opera ismerte­
tése és közveti lése.
10.15 Angyal Árpád jazzenekara.
11.10 Farkas Jenő és cigányzene- 
kara muzsikál.

Szombat
10.20 Felolvasás.
10.50 A Szent István emlékév or­
szágos bizottságának ünnepi ülése. 
12 Déli harangszó,
12 05 Postászenekar.
1.30 Hanglemezek.
4,15 Mit üzen a rádió.
5 Thurzó Gyula elbeszélése.
5 30 A rádió szalonzenekara.
6.20 Látogatás a hires fóldgázkut- 
nát és gyógyfürdőnél.

Ä L F O L
At égéit nutgyar Alföldön a Wrrélesebb rétegekben 
elterjedi, politikai napilap. Az oiu-ag legolcsóbb lapja 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér, 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben ! P. vidéken Ltd * 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piao utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

V ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideji Debrecen állomáson, 

érvényes 1938. évi május hó 15-től

I A vonat II o v A A vonat HONNAN
l'ieme ; indul neme érlcozik

m. 1-15 Szerencs
szg V. 1-50 Bpest keleti sz. 4,40 Bpest nyugati

82.. 455 Nyirábrány „ 647 Nyirábrány
5-02 Szorones n 7.00 Tiszalök

m. 5-08 Füzesabony 7.10 Tiszafüred
az. 5-20 Tiszalök 7-27 Nyíregyháza
in. 6.01 Balmazújváros 7-20 Nagykoré ki
v. 6-29 Nagykoré ki gy-s 7-30 Bpest keleti
in. 6-32 Püspökladány SZ 7-20 Nagyiéta Vértes

gv. 7-35 Bpest nyugati m. 7-55 Balmazújváros
7-40 Hajdúnánás sz. 8-35 Tiszalök

nz. 7.18 Nagylóta Vértes 8-50 Püspökladány
8-00 Szerencs 9-00 Szerencs

V. 8-10 Nyirábrány 10-13 Nagryléta-Vértes
sz. 905 Hajdúszoboszló »1 10-23 Hajdúszoboszló

9-9 Derecske ti 11-26 Szerencs
seb. 11.50 Bpest nyugati m. 11-25 Hajdúnánás
iX y.

: m.
11- 53
12- 10

Nyíregyháza
Füzesabony V.

11-35
11-36

Derecske
Nyirábrány

12-27 Tiszaiük gy. 11-46 Bpest nyugati
12-30 Nyirábrány in. 12-26 Füzesabony

’ 13-22 Bpest keleti sz. 13*o2 Bpest nyugati
13-25 Nagyiéta Vértés V. 14-15 Nagykereki
14-27 S erencs m. 14-26 Nyíregyháza
14 30 Tiszalök gy-s 15-24 Bpest keleti

” 14 32 Nyirábrány V. 15-37 Tiszalök 1
14-85 Nagykoréin m. 16-45 Balmazújváros

4 ni. 14-38 Balmazújváros V. 16-54 Nyirábrány
gy-s-

■ m.

15-26 Nyíregyháza
Füzesabony

in. 16-55 Nagyiéta Vértes
F-30 gy- 17-04 Nyíregyháza

gy. 17-11 dpost nyugati SZ. 18-25 Nagykereki
in. 18-43 Nyirábrány m. 18-39 Nyíregyháza

j sz. 18.48 Szoronos gy 18-35 Bpest nyugati
18-58 Nagykereki 111. 20-08 Füzesaoony

” 19-00 Tiszafüred gy-m 20-43 Nyíregyháza
V. 19-30 Nagylóta Vértes SZ. 20-42 Tiszalök

19-40 Tiszalök ,, 21-13 Nagykereki
gy-s 20 45 Bpest keleti m. 21-25 Nyirábrány
sz. 21-86 Nyíregyháza seb. 21-23 Bpest nyugati

2200 Bpest nyugati SZ. 21-35 Szerencs
m. 23 44 Füzesabony

AZ „ALFÖLD“
eredeti regénye.
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Irta:
SZENES JENŐ

42
Scott kapitány hadiszállásán fel- 

lélegzett mindenki, tudták, 
hogy most már nincs menekülés­
re reménye a motorosnak.

Warner csendesen magához tért, 
első érzése az volt, hogy minden 
porcikája rettenetesen fáj, de feje 
mindennél jobban sajgóit és zú­
gott. Gondolkodni próbált, hogy 
tulajdonképen mi Üis történt vele. 
Ahogy agya csendesen kitisztult, 
reaeszmelt mindenre, hogy alapo­
san túljártak az eszén, egy csapó­
ajtón át, amelyet a banditák be­
lülről hoztak működésbe, lezuhan- 
tntták valahová. Hogy hová, azt 
még maga sem tudta. Olyan sö­
tétség volt körülötte, hogy való­
sággal vágni lehetett volna. Pró­
bálta szemeit hozzászoktatni az 
áthatolhatatlan sötétséghez, köz­
ben fájó tagjait tapogatta. Nehány 
percbe beletelt, mire agya teljesen 
kitisztult, ekkor jutott eszébe, 
hogy nála zseblámpa is volt, ki­
tapogatta zsebében a lámpát, ki­
vette, fel akarta kattantam, a lám­
pa azonban nem gyulladt fel. Dü 
bében fogát csikorgatva, egy szit­
kot megeresztve dobta el a lám­
pát magától, amely valószínűleg 
az 6 esése következtében ment 
tönkre és vált használhatatlanná.

Kezeit előre nyújtva, tapogatózva 
tett pár lépést előre, amikor ujjal

falat értek, a tapintásból megérez­
te, hogy a földalatti helyiségnek 
— ahova lezuhant — a falai kő­
ből készültek, s erősen vizesek, 
ekkor tűnt fel neki az is, hogy a 
levegő milyen dohos és nyirkos. 
Ebből a tényből biztosra vette, 
hogy a földalatti helyiség nagyon 
is közel lehet a Themse vizéhez.

(Folytatjuk).

jj/ÁRÁÍ

ProgQóziS -
Mérsékelt északnyugati nyugati 

szél. Változó felhőzet. Helyenként 
— főleg nyugaton és északon —- 
záporeső, zivatar. A meleg kissé 
mérséklődik.

V..

poyn fo- ?... mu< p

A sserkeszténért és kiadásért felelői
Dr. DIÓdZEGHY JÁNOS

laptulajdonos______ _
Nyomtatott: Dr DIOSZKGHY JaNOS 

éa Csuka László nyomdav állataiénál, 
Debrecen Piac ucoa O szája.__

Felelői oyomdavexetS Csuka Lássló
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